

Рыльским районным судом осуждена женщина, укравшая телефон

В Рыльском районном суде рассмотрено уголовное дело, возбужденное по факту совершения преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ.

В суде установлено, что в начале мая 2022 женщина попросилась к своему знакомому на время пожить в принадлежащем ему домовладении в отдельной комнате, на что мужчина согласился. 12.05.2022 в обеденное время указанные мужчина и женщина совместно распивали спиртные напитки. Ближе к вечеру, мужчина ушел в магазин для того, чтобы купить спиртное для организовавшегося застолья. Воспользовавшись тем, что мужчина отсутствовал, женщина взяла телефон, принадлежащий мужчине и покинула домовладение.

По возвращению домой мужчина не обнаружил ни женщины, ни принадлежащий ему телефон, который он оставил дома, когда уходил в магазин.

Забрав телефон мужчины, женщина продала его на улице незнакомцу. В ходе предварительного следствия выяснилось, что сумма причиненного ущерба для потерпевшего является значительной.

В ходе проведения предварительного расследования и в суде женщина полностью признала свою вину. Поводом совершения преступления стал корыстный мотив.

Судом вынесен обвинительный приговор, отвечающий целям наказания и соразмерный содеянному.

Помощник прокурора Рыльского района

В.В. Рышков